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Ata da Reunião Extraordinária da Egrégia Congregação da

Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de julho do ano de 2017 (dois mil e dezessete), quarta- 
feira, às 14 (catorze) horas, na Sala de Reuniões da Congregação, realizou-se a Reunião 
da Extraordinária da Egrégia Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas 
da Universidade Federal de Minas Gerais, destinada à homologar o processo de 
Progressão para a Classe de Professor Associado dos professores José Ângelo Machado, 
Fernando de Barros Filgueiras e Telma Maria Gonçalves Menicucci, sob a presidência do 
professor Orestes Diniz Neto, Diretor da Faculdade, com a presença dos seguintes 
membros: professores Bruno Pinheiro Wanderley Reis, Vice-Diretor da Faculdade; Luís 
Cláudio Pereira Symanski, Subchefe do Departamento de Antropologia e Arqueologia; 
Manoel Leonardo Wanderley Duarte dos Santos, Chefe do Departamento de Ciência 
Política; Bruno Guimarães Martins, Chefe do Departamento de Comunicação Social; 
Antônio Mariano Nogueira Coelho, Subchefe do Departamento de Filosofia; Thais Porlan 
de Oliveira, Chefe do Departamento de Psicologia; Corinne Davis Rodrigues, Chefe do 
Departamento de Sociologia; Ana Flávia Vieira Santos, Subcoordenadora do Curso de 
Antropologia; Carlos Roberto Horta, Coordenador do Curso de Ciências Sociais; Rogério 
Antônio Lopes, Subcoordenador do Curso de Filosofia; Geralda Luísa de Miranda, 
Subcoordenadora do Curso de Gestão Pública; Cristina Isabel Abreu Campolina de Sá, 
Subcoordenadora do Curso de História; Edson Massayuiki Huziwara, Coordenador do 
Curso de Psicologia; Ricardo Fabrino de Mendonça, Coordenador do Programa de Pós- 
Graduação em Ciência Política; Helton Machado Adverse, Subcoordenador do Programa 
de Pós-Graduação em Filosofia; Douglas Attila Marcelino, Coordenador do Programa 
ade Pós-Graduação em História; Bráulio Figueiredo Alves da Silva, Coordenador do 
Programa de Pós-Graduação em Sociologia; Delba Teixeira Rodrigues Barros, 
Representante Docente; Elaine Aparecida Martins, Representante dos Servidores 
Técnico-Administrativos; Paulo Vítor Pinto de Oliveira, Representante (suplente) dos 
Servidores Técnico-Administrativo; Solange Angélica Rodrigues do Amaral Ribeiro, 
Representante (suplente) dos Servidores Técnico-Administrativos; Janaína Mara Soares 
Ferreira, Representante dos Servidores Técnico-Administrativos. Ausências 
justificadas: professor José Newton Coelho Meneses, Chefe do Departamento de 
História; Bruno Guimarães Martins, Chefe do Departamento de Comunicação Social; 
Karenina Vieira Andrade, Coordenadora do Curso de Antropologia; Ely Bergo de 
Carvalho, Coordenador do Curso de Ciências Socioambientais; Fábia Pereira Lima, 
Coordenadora do Curso de Comunicação Social; Ruben Caixeta de Queiroz, 
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Antropologia; Carlos Magno Camargos 
Mendonça, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação Social; 
Antônio Márcio Ribeiro Teixeira, Subcoordenador do Programa de Pós-Graduação em 
Psicologia; Maycoln Leoni Martins Teodoro, Coordenador do Programa de Pós- 
Graduação em Psicologia - Cognição e Comportamento; e os representantes discentes 
Fábio Cabral Jota, João Pedro de Oliveira, Ana Carolina Silva Vasconcelos, Kaíque Paiva 
Barbosa, Maria Luísa de Souza Lopes, Raphael Henrique Correia, Representante 
Discente. Constatado o quorum regimental, 17 (dezessete) presenças, a sessão foi 
instalada pelo senhor presidente. ORDE M DO DIA: 1. Homologação do processo de 
romoção para a Classe de Professor Associado. Todo o processo foi realizado durante 
o dia 28 de junho de 2017. A Comissão Avaliadora foi designada pelaCongregação e
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constituída pelos professores Mário Fuks e Magna Maria Inácio, ambos lotados no 
Departamento de Ciência Política, e Jorge Alexandre Barbosa Neves, lotado no 
Departamento de Sociologia. O Senhor presidente da sessão fez a leitura do parecer final 
de cada um dos docentes avaliados, a saber: professores José Ângelo Machado, Fernando 
de Barros Filgueiras e Telma Maria Gonçalves Menicucci, lotados no Departamento de 
Ciência Política. Colocados em votação, os pareceres, que recomendam a progressão dos 
professores à Classe de Professor Associado, foram homologados por unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 
a sessão, e eu, José Maria Campos Lima, Secretário Geral, lavrei a presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes. Bel > Horizonte, 
27 de julho de 2017.
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